



Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своего знакомого



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении убийства своего знакомого (ч.1 ст.105 КУ РФ).

По данным следствия, в октябре 2017 года на окраине ст. Калиновская Наурского района произошла бытовая ссора между обвиняемым и его знакомым, в ходе которой обвиняемый нанес мужчине множественные удары руками и ногами по телу, а затем ударил его по голове деревянной палкой, в результате чего мужчина потерял сознание.

Имея умысел на убийство, обвиняемый сбросил потерявшего сознание мужчину в реку Терек, где он утонул.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1248105>